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PPKE BTK Labor et Otium – LEO Szakkollégium 

2024 szeptemberétől indult a LEO Szakkollégium a Pázmány első politika, közélet és nemzetközi kapcsolatok 
fókuszú szakkollégiuma.  
A Szakkollégium XIII. Leó pápa munkásságának szellemiségében a politika és a társadalom viszonyában is a 
morált és a műveltséget tekinti alapvetésnek, valamint különös hangsúlyt fektet a közösségépítésre, a 
szolidaritásra és a kulturális párbeszédre. Elengedhetetlennek tekinti a judeo-keresztény és görög-római 
kultúra kimagasló́ szellemi eredményeinek beható́ ismeretét, a közélet, a közösség és társadalom formálása 
iránti felelősségérzetet, párbeszédre, vitára való́ nyitottságot, a vitában résztvevők kölcsönös tiszteletét, a 
tudományos kíváncsiságot és szakmai alázatot úgy a résztvevők szakmai karriere során, mint közösségi 
életében. 
További információ: https://btk.ppke.hu/labor-et-otium-leo-szakkolle-gium  

 
PPKE BTK Stephaneum Szakkollégium 

A Stephaneum Szakkollégium szellemi műhely, amely a Kar és az Egyetem tevékenységét szolgálja, és 
képességei szerint részt vesz egyetemes magyar kultúránk tevékeny alakításában. A Szakkollégium arra 
törekszik, hogy keresztény kiművelt emberfőket képezzen a hazai tudományos, kulturális közélet számára. 
A szakkollégium egyben diákotthon, amely elsősorban a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar hallgatói 
közül toboroz tagokat, de működése nyitott, a PPKE más karainak, illetve más felsőoktatási intézményeknek 
a hallgatói is jelentkezhetnek. Az intézmény, mint a PPKE BTK autonóm szervezeti egysége a dékán közvetlen 
irányítása alá tartozik. 
További információ: https://btk.ppke.hu/stephaneum-szakkollegium 

 
PPKE BTK Szent Ágoston Szakkollégium – Augustineum 

A Szakkollégium célja az egyetemi oktatást kiegészítő tehetséggondozás, vállalt feladata, hogy az egyetemi 
életben képviselje a keresztény szellemiséget és az egyetemes tudásra törekvés igényét, hit és tudás egységét. 
A Szakkollégium oktatói és hallgatói közössége a közös munka során a keresztény hagyományra és az európai 
szellemi örökségre támaszkodva a keresztény egyetemesség eszméjét, a hit és tudás összhangját szem előtt 
tartva képezi önmagát. 
Keresztény felfogás szerint az egyén élete a közösséghez tartozás, a mások iránt érzett felelősség és a 
személyes szabadság keretében bontakozik ki. A társadalom életében is ezért lehet meghatározó tényező az 
egyén kezdeményező ereje, a közösségi elkötelezettsége és felelősség érzése. A szakkollégiumi lét a közös 
munka és a tudásban való előrehaladás megélésére nyújt lehetőséget a tagság számára. A szakkollégiumi 
tagság életmód, mely meghatározza a szakkollégisták életét és szakmai előmenetelét. 
A Szakkollégium szellemi műhely, mely a katolikus egyetem szolgálatában képessége szerint hozzájárul az 
egyetemes és magyar keresztény kultúra gyarapításához. Arra törekszik, hogy sokoldalúan képzett, művelt és 
elhivatott keresztény értelmiségieket képezzen a magyar tudomány és kulturális élet számára, akik kisebb-
nagyobb közösségeket hívnak életre és vezetnek a közjó érdekében, olyan szakembereket, akik képesek 
bekapcsolódni a nemzetközi tudományos és kulturális életbe, akik szakmai munkájukat elkötelezetten végzik 
egy tágabb szellemi keretben, az európai műveltség és a keresztény hagyomány értékrendjének megfelelően. 
 
További információ: https://btk.ppke.hu/augustineum-szakkollegium 

https://btk.ppke.hu/labor-et-otium-leo-szakkolle-gium
https://btk.ppke.hu/stephaneum-szakkollegium
https://btk.ppke.hu/augustineum-szakkollegium


 
PPKE JÁK Zlinszky János Szakkollégium 

„A Zlinszky János Szakkollégium az alapításkor nem kisebb célt tűzött ki maga elé, mint hogy hallgatóit 
felvértezze arra, hogy – az alapító szellemének megfelelően – igényes tudományos munkát végezzenek, 
miközben szellemi és lelki közösséggé is kovácsolódnak. 
Ebben a szellemben a Szakkollégium hallgatói már középtávon is olyan önálló- és csapatmunkát 
folytathatnak, amely akár a nemzetközi porondon is megállja a helyét. Ennek érdekében olyan tárgyakat 
hallgathatnak, amelyekkel a nappali oktatás keretében jóval kisebb óraszámban vagy egyáltalán nem 
találkozhatnak. 
A tudomány, különösen a társadalomtudomány jellemzően nem magányos tevékenység. A csapatmunka 
alapja pedig a jó közösség. Ennek kialakítása érdekében rendszeresen tartunk közösségi programokat, mind 
önállóan, mind az Egyetem más szakkollégiumaival együtt. 
Katolikus egyetem lévén fontos emlékeztetni magunkat: a munkához (a tudományos munkához is) az áldás 
felülről jön. Meggyőződésem, hogy Krisztus tanítása a 21. századi gyorsan változó világunkban is érvényes, 
és ez segít abban, hogy megállhassuk a helyünket mind a magánéletben, mind a társadalomban, mind a 
tudományban." 
https://jak.ppke.hu/zlinszky-janos-szakkollegium  

 

PPKE ITK Info-Bionikai Szakkollégium 

A programot azon tehetséges hallgatók számára indítottuk, akik a tantervben szereplő képzési lehetőségeknél 
többre vágynak, kiváló tanulmányi eredménnyel rendelkeznek, vállalják a program által felkínált speciális 
gyakorlati és elméleti órák látogatását, valamint az ezzel együtt járó plusz munkát. A programba a 
szakkollégium vezetőjétől kapott személyes meghívás alapján kerülhetnek be azok a hallgatók, akik 
megfelelnek az előírt követelményeknek. 

A bekerülés alapfeltételei: 

• Előző 1 vagy 2 év féléveinek kiemelkedő tanulmányi átlaga 
• Legalább 60 vagy 120 kredit teljesítése (az előző 2 vagy 4 félévben) 

Azon hallgatóknak, akik élni szeretnének a felkínált lehetőséggel, egy motivációs levelet kell feltölteniük a 
Space rendszerbe, és nyilatkozniuk kell, hogy kollégiumi férőhelyre igényt tartanak-e, majd egy személyes 
beszélgetésen vesznek részt a program vezetőjével. 

A szakkollégiummal együtt járó előnyök: 

A kiválasztott hallgatók számára számos tárgyból külön gyakorlati csoport kerül kialakításra, amelyet a 
területhez leginkább értő oktató, lehetőleg az előadó tart. A szakkollégiumba felvett hallgatónak az adott 
tárgyhoz tartozó szakkollégiumos gyakorlati csoportba kell járnia. 

A programban részt vevő hallgatók elsőbbséget élveznek a tárgyfelvételnél: minden választott órára 
biztosított a bekerülésük. 

A tanév folyamán plusz lehetőségük nyílik speciális órák látogatására: Professor Emeritusok, ill. külsős 
szakmai előadók által tartott előadásokat látogathatnak, Emeritusokkal folytathatnak beszélgetéseket, 
laborbemutatókon és labormunkákban vehetnek részt, továbbá lehetőségük nyílik arra, hogy kutatási 
projektekhez kapcsolódjanak. 

A BSc-s hallgatóknak “Gyorsítópályás MSc-re” van lehetőségük, amelynek segítségével bizonyos MSc-s 
tárgyakat előre, már a BSc-s tanulmányaik során felvehetnek külön dékáni kérelem nélkül, külön javaslat 
kíséretében. 

A program során kiemelt ösztöndíjat , szakkollégiumi elhelyezést biztosítunk számukra. 

https://jak.ppke.hu/zlinszky-janos-szakkollegium


A szakkollégiumban résztvevő hallgatók már BSc-s tanulmányaik alatt részesülhetnek Erasmus ösztöndíjban: 

1. másodéveseknek elsősorban szakmai gyakorlat céljából, ami jó előkészítés lehet a TDK munka 
megkezdéséhez 

2. harmadévesek tanulmányi mobilitásra illetve szakmai gyakorlatra is pályázhatnak. 

A Szakkollégiumos hallgatók számára szervezett extra, kötelező előadások, beszélgetések, programok a félév 
során aktuálisan kerülnek meghirdetésre a hallgatók számára elkülönített Teams csoportban. Kérjük, ezen 
hirdetések folyamatos követését! 

A hallgatók haladása minden tanév végén kiértékelésre kerül, melynek figyelembe vételével születik döntés 
arról, hogy folytathatják –e a programot a következő évben. 

Célcsoport 

Minden képzésen a már két félévet befejezett, sikeresen elvégzett hallgatók. BSc képzésen 3. félévtől, MSc 
képzésen a megelőző (folytatólagos) két BSc-s félév is beszámít, így már akár 1. félévtől van lehetőség 
bekerülni a Szakkollégiumos csoportba. 

További információk: https://itk.ppke.hu/info-bionikai-szakkollegium  

https://itk.ppke.hu/info-bionikai-szakkollegium

